MCDANIEL COLLEGE

FINANCIAL AID OFFICE

2020-2021 Unaccompanied Homeless Youth Form

Student ID#*

Student Name (Last Name, First Name)

*for new students, the Student ID# can be found on the Financial Aid Award Letter

If you have indicated on the FAFSA that you are an Unaccompanied Homeless Youth, <u>please satisfy one of the</u> <u>following two options below</u> in order for the Financial Aid Office to complete your Financial Aid file.

□ A written statement and signature from one of the following official individuals is required to complete this verification. Please submit this form to the appropriate official and return it to the Financial Aid Office with the written statement after completion.

I confirm that I, the certifying official, am one of the following (check one):

□ A McKinney-Vento School District Liaison For more information, visit the Ed.gov website.

□ A Director or Designee of a HUD funded-shelter For more information, visit the HUD.gov website.

□ *A Director or Designee of a RHYA-funded shelter* For more information, visit <u>the Dept of Health and Human</u> <u>Services website.</u>

AND that the aforementioned student was (check one):

□ An unaccompanied homeless youth on or after July 1, 2018, who was living in a homeless situation as defined by Section 725 of the McKinney-Vento Act, and was not in the physical custody of a parent or guardian.

□ An unaccompanied, self-supporting youth at risk of homelessness on or after July 1, 2018, who was not in physical custody of a parent or guardian, provides for his/her own living expenses entirely on his/her own, and is at risk of losing his/her housing.

Name:	Phone:
Email:	Title:
Signature:	

Financial Aid Office Certification. For this certification, the following steps must be completed in order to complete your financial aid:

□ Attach a written, signed statement describing your circumstances. Your statement should also include the address of where you reside when not on campus and the relationship of the person you are living with to you.

□ Schedule and complete an interview with the Financial Aid Office.

This form contains personally identifiable information. Financial Aid Office 2 College Hill Westminster, MD 21157 410.857.2233 (Voice) 410.386.4608 (fax)